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BASSANO DEL GRAPPA 

 
ESTRATTO VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DI CIRCOLO 

 
 
DELIBERA N. 66              del 4 dicembre 2007  
 
 
L’anno 2007, il giorno 04 del mese di dicembre alle ore 18.30 , nella sede della Scuola Primaria “G. 
Pascoli” di Viale Diaz n. 57, si riunisce il Consiglio di Circolo a seguito di regolare convocazione 
del 20/11/2007 (prot. n. 6011/A 19), per discutere e deliberare sul seguente O.d.G.: 
 
1 – Presentazione del Circolo ai nuovi Consiglieri da parte del Dirigente Scolastico. 
2 – Elezione del presidente e del Vicepresidente del Consiglio di Circolo. 
3 – Designazione dei componenti della Giunta Esecutiva. 
4 – Approvazione verbale seduta precedente. 
5 – Ratifica variazione di bilancio 
6 – Ratifica individuazione ditta per l’assistenza informatica. 
7 – Ratifica autorizzazione uso locali scolastici. 
8 – Ratifica acquisto toner per stampanti Plessi e Segreteria. 
9 - Varie ed eventuali. 
 

  Presenti    Assenti 
 1 Aglietti Massimo Genitore X  
 2 Lunardon   Alessandro  Genitore X  
 3 Mongelli  Lucia Genitore X  
 4 Moro Michela Genitore X  
 5 Perin Ludovica Genitore X  
 6 Taras  Anna  Genitore X  
 7 Todesco Alessandra Genitore X  
 8 Torresan  Valeria  Genitore X  
 9 Andreatta  Carmen  Angela Ins. Primaria X  
 10 Campesan Sara Ins. Primaria X  
 11 Gatti  Filomena Ins. Primaria X  
 12 Mancuso Anna Ins. Primaria X  
 13  Rosafio Maria Lucia Ins. Primaria X  
 14 Tinazzi  Orianna  Ins. Primaria X  
 15 Bellò   Daniela  Ins. Infanzia  X 
 16 Meneghetti  Luigina Ins. Infanzia X  
 17 Chillura Martino Francesco Pers. A.T.A.  X 
 18 De Lorenzi Nadia Pers. A.T.A. X  
 19 Tognon  Aladino  Dirigente Scol.  X 

 
Ad inizio seduta i presenti sono n. 16 componenti, mentre assenti giustificati sono il dr. Aladino 
Tognon, l’ins. Bellò Daniela, il Sig. Chillura Martino Francesco.. 
Constatata la presenza del numero legale, chiamata a fungere da segretaria l’insegnante sig.ra 
Campesan Sara, si dà inizio alla seduta, passando alla trattazione dei vari punti all’ordine del 



giorno. 
Considerati gli argomenti all’ordine del giorno, si chiede al Dsga, dott.ssa Annamaria Conte, di 
partecipare alla seduta. 
Presiede la seduta in vece del Presidente del Consiglio di Circolo l’ins. Collaboratrice Vicaria del 
Dirigente Scolastico Tinazzi Orianna. 
 

o m i s s i s 
9) Varie ed eventuali 
f) gite d’istruzione 
La sig.ra Tinazzi informa che sono pervenute n. 6 richieste di approvazione di gite d’istruzione, 
rispettivamente per le classi IV della scuola primaria XXV Aprile (giorni 6 e 7 marzo) per recarsi a 
Torino, per la scuola primaria Rondò brenta classe IV per recarsi a Venezia il 10 dicembre 2007, 
per la scuola primaria S. Eusebio per la gita del 17 gennaio per le classi I e II per visitare il 
pastificio Jolly, per la scuola primaria S. Eusebio per la gita del 31 gennaio per le classi III, IV e V 
per la visita al pastificio Jolly, per la scuola di Campese per la gita di Roma dei giorni 26 – 29 
marzo e per la scuola di Marchesane, per la quale peraltro non viene precisato la data di 
effettuazione. 
I moduli risultano completi per tutte le richieste, eccetto per la richiesta presentata dal plesso di 
Marchesane, della quale si rileva la compilazione parziale e la mancanza di informazioni 
fondamentali. 

 
IL CONSIGLIO DI CIRCOLO 

Udita la relazione della sig.ra Tinazzi; 
Vista la richiesta di approvazione gita d’istruzione presentata dai plessi Scuola Primaria XXV 
Aprile, Scuola Primaria Rondò Brenta, Scuola primaria S. Eusebio e Scuola Primaria Marchesane; 
Visto il regolamento gite approvato dal Consiglio di Circolo; 
Rilevato che il modulo relativo alla gita presentato dalla Scuola Primaria di Marchesane non è 
conforme a quanto disciplinato dal regolamento interno, in quanto non adeguatamente compilato; 
preso atto della regolarità dei rimanenti moduli; 
Dopo ampia ed articolata discussione; 
A voto unanime palesemente espresso 

DELIBERA 
Di approvare le gite d’istruzione presentate dai plessi Scuola Primaria XXV Aprile, Scuola primaria 
Rondò Brenta e Scuola primaria S. Eusebio;  
di rinviare al plesso il modulo relativo alla gita d’istruzione presentato dal plesso Scuola Primaria 
Marchesane, in quanto non debitamente compilato. 
   

F.to Il Presidente 
Prof.ssa Lucia Mongelli 

F.to La Segretaria 
Ins. Sara Campesan   

 


